
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘ. 26/2023 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 

 

Σήμερα στις 13-12-2023 ημέρα Τετάρτη και ώρα 20:00 μ.μ. το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, δια ζώσης ύστερα από την 

αριθμ. 20931/07-12-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του 

Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε σε κάθε έναν Δημοτικό 

Σύμβουλο, σύμφωνα με το άρθρο 11 του νόμου 5043/2023 (Α΄91) 

και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η δημοτική υπάλληλος Ερασμία 

Δρούγκα ειδική γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι 

σε σύνολο 27 Δημοτικών Συμβούλων βρέθηκαν παρόντες 16 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:  

 

1/ΛΑΣΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (Πρόεδρος), 2/ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 3/ΛΟΝΤΟΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, 4/ΜΕΝΝΟΥΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, 5/ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ, 6/ΜΠΡΑΚΟΥΛΙΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, 7/ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 8/ ΔΟΥΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, 9/ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

10/ΚΑΡΑΒΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 11/ΚΑΖΑΝΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, 12/ΤΣΙΡΜΠΑΣ 

ΑΝΔΡΕΑΣ, 13/ΚΑΛΥΒΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 14/ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 

15/ΜΕΤΕΒΕΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 16/ ΓΚΙΟΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 

 

1/ΝΙΑΡΡΟΣ ΗΛΙΑΣ, 2/ ΧΑΡΤΣΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, 3/ΑΛΟΓΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ,4/ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 5/ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 6/ΜΑΣΤΕΛΛΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, 7/ ΚΟΛΟΤΟΥΡΟΣ 

ΛΑΜΠΡΟΣ 8/ ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ 9/ ΔΟΥΒΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

10/ΑΔΑΜΟΠΟΎΛΟΥ ΠΑΤΡΙΝΙΑ–ΜΑΡΙΑ ΠΑΤΡΙΤΣΙΑ 11/ ΚΑΡΑΒΑΣ 

ΑΝΔΡΕΑΣ, 

 

 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων για τα 

θέματα που τους αφορούν. Στη συνεδρίαση κλήθηκε και ο 

Δήμαρχος κ. Βλάσιος Τσιώτος, ο οποίος προσήλθε. 

 

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.222/2023 

 

Θέμα: «Έγκριση ανοίγματος λογαριασμού στην Alpha Bank και  

       υπογραφή σύμβασης» 

 

      Συνεχιζόμενης της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος  

εισάγοντας το 11ο θέμα της  ημερησίας διάταξης έδωσε το 

λόγο στο κ. Λόντο ο οποίος έθεσε υπόψη του Συμβουλίου τα 

εξής: 
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     Πρέπει να προβούμε  στη λήψη απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου 

περί ανοίγματος Λογαριασμού στην Τράπεζα Alpha Bank και 

υπογραφή σύμβασης προκειμένου να εξοφλούν οι υπόχρεοι το 

τέλος ακαθαρίστων εσόδων και παρεπιδημούντων μέσω των 

δικτύων τραπεζών που συμμετέχουν στην διατραπεζική υπηρεσία 

ηλεκτρονικών πληρωμών IRIS Payments Ηλεκτρονικό Εμπόριο. 

Οι ενέργειες αυτές αποτελούν προϋπόθεση για την ένταξή μας 

στην Πλατφόρμα Ψηφιακών Πληρωμών ΟΤΑ 

     Επίσης, παρακαλούμε να εξουσιοδοτήσετε τον Αντιδήμαρχο 

Οικονομικών, Διοίκησης Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Εμπορίου 

Τουρισμού κ. Αναστάσιο Λόντο του Κωνσταντίνου να υπογράψει 

το άνοιγμα του λογαριασμού και την σύμβαση IRIS. 

     Ως προς την διαχείριση των συναλλαγών του νέου λογαριασμού 

( κινήσεις, αναλήψεις μετρητών, μεταφορές κάθε είδους, 

έκδοση και οπισθογράφηση επιταγών στο όνομα του Δήμου, 

κλείσιμο λογαριασμού, κλπ) θα ισχύουν ότι και με τους 

λοιπούς λογαριασμούς που διατηρεί ο Δήμος στην Alpha Bank, 

δηλαδή ορίζεται διαχειρίστρια η μόνιμη υπάλληλος Μπέμπη 

Ειρήνη του Ροδόλφου – Σπυρίδωνα, ΠΕ Διοικητικού με ΑΔΤ ΙΑ 

505587 και ΑΦΜ 032569201 και σε περίπτωση απουσίας της η 

μόνιμη υπάλληλος κ. Τρίμη Βασιλική του Σπυρίδωνα ΔΕ14 με 

ΑΔΤ ΑΕ 737142 και ΑΦΜ 0302155920. 

     Τέλος, ο νέος τραπεζικός λογαριασμός θα συνδεθεί στα ήδη 

υπάρχοντα token των υπαλλήλων προκειμένου να είναι εφικτές 

οι συναλλαγές μέσω web banking. 

   Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να 

αποφασίσει σχετικά 

   Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και 

αφού έλαβε υπόψη του τα προαναφερθέντα,  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ) 

 

• Το άνοιγμα  Λογαριασμού στην Τράπεζα Alpha Bank και 

υπογραφή σύμβασης προκειμένου να εξοφλούν οι υπόχρεοι 

το τέλος ακαθαρίστων εσόδων και παρεπιδημούντων μέσω 

των δικτύων τραπεζών που συμμετέχουν στην διατραπεζική 

υπηρεσία ηλεκτρονικών πληρωμών IRIS Payments 

Ηλεκτρονικό Εμπόριο. 

• Εξουσιοδοτεί τον Αντιδήμαρχο Οικονομικών, Διοίκησης 

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Εμπορίου Τουρισμού κ. 

Αναστάσιο Λόντο του Κωνσταντίνου να υπογράψει το 

άνοιγμα του λογαριασμού και την σύμβαση IRIS. 

• Την διαχείριση των συναλλαγών του νέου λογαριασμού ( 

κινήσεις, αναλήψεις μετρητών, μεταφορές κάθε είδους, 

έκδοση και οπισθογράφηση επιταγών στο όνομα του Δήμου, 

κλείσιμο λογαριασμού, κλπ) θα ισχύουν ότι και με τους 

λοιπούς λογαριασμούς που διατηρεί ο Δήμος στην Alpha 

Bank, δηλαδή ορίζεται διαχειρίστρια η μόνιμη υπάλληλος 

Μπέμπη Ειρήνη του Ροδόλφου – Σπυρίδωνα, ΠΕ Διοικητικού 

με ΑΔΤ ΙΑ 505587 και ΑΦΜ 032569201 και σε περίπτωση 
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απουσίας της η μόνιμη υπάλληλος κ. Τρίμη Βασιλική του 

Σπυρίδωνα ΔΕ14 με ΑΔΤ ΑΕ 737142 και ΑΦΜ 0302155920. 

• Ο νέος τραπεζικός λογαριασμός θα συνδεθεί στα ήδη 

υπάρχοντα token των υπαλλήλων προκειμένου να είναι 

εφικτές οι συναλλαγές μέσω web banking. 

 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α 222/2023. 

Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                    ΤΑ ΜΕΛΗ 

υπογραφή                   υπογραφές 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΣΚΟΣ 
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